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       Anul acesta, am reușit, după anii de pandemie, să mă mobilizez din nou să accesez o bursă Erasmus+, 

de această dată pe training. Am ales Instituto Politecnico do Porto(Portugalia), deoarece Universitatea 

Constantin Brâncoveanu din Pitești dezvoltă de mulți ani relații de parteneriat cu această universitate 

prin schimburi reciproce de profesori, dar mai ales  de studenți. In perioada 2008-2019 au beneficiat de 

o mobilitate Erasmus + la ISCAP (Instituto Superior de Contabilidade e Administracao do Porto) un 

număr de peste 50 de studenți din Pitești, ceea ce constituie  aproximativ jumătate din toate bursele 

Erasmus accesate, existând astfel premisele unei adevărate colaborări între universitățile noastre. 

            Mobilitatea de training Erasmus+ a fost desfășurată în cadrul Departamentului de Relații 

Internaționale (Gabinete de Relacoes Internationais- GRI) din ISCAP, condus de Alexandra 

Albuquerque. 

             Coordonatoarea Erasmus din cadrul departamentului GRI, Associate Professor Alexandra 

Albuquerque s-a ocupat personal sau prin Ana Monteiro, Tecnica Superior International Officer 

INcomming Mobilities, de Andreea Gangone, prodecan al FMMAE, și de mine, a proiectat un program 

de training în care au existat ore de întâlniri cu studentii, cu conducerea facultății, participări la activități 

și evenimente ale departamentului GRI.  

            Timpul nu a fost pe măsura așteptărilor noastre, a plouat zilnic, dar căldura partenerilor noștri ne-

a făcut experiența portugheză de neuitat. 

            Am admirat clădirea facultății, cu coridoare în formă de melc, cu săli pline de studenți, cu 

amfiteatre, numite aici auditorium, cu biblioteca în care rafturile conțineau cărți în portugheză, dar și în 

limba engleză. Peste tot se simțea un suflu tineresc, entuziasm și speranță în ziua de mâine. Uniforma 

studenților din anii mai mari: costum negru, cămașa albă și nelipsitul șal amintind de Harry Potter, ne-a 

impresionat și ne-a dus cu gândul la atmosfera unor universități vestite din Europa. 

          Orașul Porto este al doilea oraș din Portugalia, am simțit efervescența lui, a clădirilor placate cu 

faianță și a oamenilor obișnuiți, care ne-au ajutat în găsirea celor mai bune  soluții de cunoaștere a 

orașului. Am admirat vestigii, catedrale și biserici, dar mai ales ne-am încărcat bateriile cu aerul 

Oceanului Atlantic, la Matosinhos. 

         Ar fi multe de spus, am petrecut o săptămână în care zi de zi am învățat ceva, am cunoscut, prin 

evenimentele organizate și prin cursurile la care am asistat, cultura unei universități de prestigiu din 

Portugalia, Institutul Politecnico 

      



             A fost o săptămână încărcată cu emoții, momente,  experiențe unice, de neuitat, pe care le doresc 

fiecărui profesor. Am cunoscut oameni deosebiți, buni profesioniști, foarte deschiși și relaxați.  

Multumesc Erasmus + pentru ocazia de a cunoaște o parte din sufletul celui  mai vechi stat din Europa!  

Mulțumesc tuturor celor care m-au sprijinit în demersul meu! Îmi doresc sa le întorc înmiit din această 

aexperiență studenților și colegilor! 

Pe scurt, o experiență de neuitat și de repetat! 

 

 
 

 


